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Χαρίτων (Χάρης) Κυριαζής : Γεννήθηκε το 1953, και κατέχει Δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού (ΕΜΠ), 
ΜΒΑ (INSEAD) και  Ph.D. (University of London). 
 
Εργάσθηκε σαν στέλεχος σε μεσαίες βιομηχανικές επιχειρήσεις στην Ελλάδα (1982-1991) στους 
τομείς ξυλείας και μεταλλικών κατασκευών, στις περιοχές πωλήσεων, οικονομικών και σαν γενικός 
διευθυντής. 
 
Υπηρέτησε στη θέση του Γενικού Γραμματέα  του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας υπό τον 
Υπουργό Στέφανο Μάνο (1992-1993), και είχε ενεργό συμμετοχή στις μεταρρυθμίσεις στη 
φορολογία, την κοινωνική ασφάλιση, την απελευθέρωση των αγορών και την αποκρατικοποίηση 
μεγάλων ΔΕΚΟ. 
 
Από το 1994 δραστηριοποιείται στον συμβουλευτικό κλάδο. Εργάσθηκε στην Arthur Andersen 
όπου έγινε partner και επικεφαλής του Φορολογικού Τμήματος (1994-1999) και του 
Συμβουλευτικού Τμήματος (1999-2000) του γραφείου Αθηνών. Στη συνέχεια έγινε Πρόεδρος του 
ΔΣ της PricewaterhouseCoopers Business Solutions AE (PwC), υπεύθυνος του Τομέα Advisory 
(2000-2008) και κατόπιν του Government Services practice (2008-2011). Αφυπηρέτησε από την 
PwC τον Ιούλιο του 2011, και έκτοτε δρα ως ανεξάρτητος σύμβουλος. 
Στη διάρκεια της συμβουλευτικής του σταδιοδρομίας έχει εποπτεύσει πληθώρα έργων που 
αφορούν σε στρατηγική, οργάνωση, βελτίωση λειτουργιών, εσωτερικό έλεγχο και αναδιοργάνωση 
ιδιωτικών και κρατικών επιχειρήσεων, καθώς επίσης και έργων που σχετίζονται με αξιοποίηση 
ακίνητης περιουσίας, αποτιμήσεις επιχειρήσεων, αποκρατικοποιήσεις και άλλης μορφής 
οικονομικές συμβουλές. Επίσης ηγήθηκε σημαντικών συμβουλευτικών έργων για τη διαμόρφωση 
δημόσιων πολιτικών που σχετίζονται με την επιχειρηματικότητα. 
 
Από το 2011 υπηρετεί ως Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος στον ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και 
βιομηχανιών. Είναι μέλος του ΔΣ του ΣΕΒ συνολικά για 20 χρόνια, και στη διαδρομή των ετών 
υπήρξε υπεύθυνος για τις εργασιακές σχέσεις, την ενέργεια, τη δημόσια διοίκηση και τη φορολογία. 
Εκπροσωπεί τον ΣΕΒ στο Δ.Σ. της ΕΛΤΕ (Επιτροπή Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων) και 
ποικίλων άλλων φορέων όπως το ΙΚΑ. 
 
Διετέλεσε μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΙΟΒΕ, Πρόεδρος του Συνδέσμου Εταιρειών 
Συμβούλων Μάνατζμεντ Ελλάδος (ΣΕΣΜΑ), και Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Διοικήσεως 
Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ). 
 


